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Expoกราฟ Expo : y = ax

0 < a < 1a > 1
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Expoการแก้สมการ Expo
an = am



Expoการแก้อสมการ Expo
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an > am



ตัวอย่างข้อสอบ



1. ผลบวกของค าตอบทั้งหมดของสมการ
4x + 24 = 65(2x–1)

เท่ากับเท่าใด



2A2 – 65A + 32 = 0

ผลบวกของค าตอบทั้งหมดของสมการ เท่ากับเท่าใด

A = 2x



Logarithm



logกราฟ log : y = logax

0 < a < 1a > 1
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สมบัติ log
1. logax + logay =

2. logax - logay =

3. logan 
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สมบัติ log

5. logab =
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log
4. xlog y =a



การแก้สมการ log log
logam = logan

ตรวจค าตอบ log



การแก้อสมการ log log

logam > logan
กรณี 0 < a < 1กรณี a > 1
logam > logan

ตรวจค าตอบ log



ตัวอย่างข้อสอบ



2. ถ้า S1 = { x | x เป็นจ านวนเต็มซึ่ง -10  x  10 } และ 
S2 = { x | log1(x+1) + 2log1(x+2) – log1(9x–3)  0 }

แล้ว S1  S2 มีจ านวนสมาชิกเท่ากับเท่าใด
2 4 2



S2 = { x | log1(x+1) + 2log1(x+2) – log1(9x–3)  0 }
2 4 2



(x+1)(x+2)  9x–3

S2 = { x | log1(x+1) + 2log1(x+2) – log1(9x–3)  0 }
2 4 2



S1 = { x | x เป็นจ านวนเต็มซึ่ง -10  x  10 } 
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แล้ว S1  S2 มีจ านวนสมาชิกเท่ากับเท่าใด




